TISCHTENNISCLUB UHINGEN 1962 e.V.



Aufnahmeantrag

Hiermit beantrage ich		
Name, Vorname		geboren am
PLZ, Wohnort		
Straße, Hausnummer		
Staatsangehörigkeit		
Telefon	Mobil	
E-mail		
die Aufnahme in den Tischt	ennisclub Uhingen 1962 e.V. als	
(zutreffendes bitte ankreuz	•	
aktives Mitglied ()	jugendliches Mitglied (bis 18 J.) ()	
passives Mitglied ()	Fördermitglied ()	

Auszug aus der Beitragsordnung: (Stand Januar 2019)

Mitgliedsform	Beitragshöhe pro Jahr
Aktive Mitglieder auch Azubi (über 18 Jahre)	88€
Schüler und Jugendliche (unter 18 Jahre)	
sowie Studenten (ab 18 Jahren nur mit Studentennachweis)	45 €
Passive Mitglieder	35€

Jährlicher Abbuchungstermin: 15. Januar (im Eintrittsjahr 1 Monat nach Beginn der Mitgliedschaft)

Eine Austrittserklärung kann nur zum Ende des Geschäftsjahres (31.12.) erfolgen. Die Kündigungsfrist beträgt 3 Monate. Sie muss dem Vorstand spätestens zum 30.09. des Jahres schriftlich oder per E-Mail zugestellt werden.

Mit meiner Unterschrift erkenne ich die Satzung* und Ordnungen* des Vereins in der jeweils gültigen Fassung an.

- *Die Satzung kann auf der Vereinshomepage eingesehen werden oder vom Vorstand angefordert werden.
- *Ordnungen können über den Vorstand eingefordert werden.

Die beiliegenden Informationspflichten gemäß Artikel 13 und 14 DSGVO habe ich gelesen und zur Kenntnis genommen.

TISCHTENNISCLUB UHINGEN 1962 e.V.



Aufnahmeantrag

Datum, Ort und Unterschrift (bei Minderjährigen zusätzlich Unterschrift eines gesetzlichen Vertreters)
SEPA Lastschriftmandat
Ich ermächtige den Tischtennisclub Uhingen 1962 e.V. Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Tischtennisclub Uhingen 1962 e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.
Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
Vorname und Name (Kontoinhaber, falls abweichend vom Antragsteller)
Kreditinstitut (Name und BIC)
IBAN
Datum, Ort und Unterschrift Kontoinhaber (bei Minderjährigen Unterschrift eines Erziehungsberechtigten)
Tischtennisclub Uhingen 1962 e.V., Jebenhäuser Straße. 11, 73035 Göppingen
Gläubiger-Identifikationsnummer: DE37ZZZ00000990546
Die Mandatsreferenz wird separat mitgeteilt.

Einwilligung in die Veröffentlichung von Personenbildnissen

Ich willige ein, dass personenbezogene Daten z.B. Namen sowie Bilder und Videos die im Zusammenhang mit sportlichen und gesellschaftlichen Ereignissen stehen, einschließlich der Berichterstattung, auf der Internetseite des Vereins, in Auftritten des Vereins in Sozialen Medien

TISCHTENNISCLUB UHINGEN 1962 e.V.



Aufnahmeantrag

sowie auf Seiten der Fachverbände veröffentlicht und an lokale regionale und überregionale Printmedien übermittelt werden dürfen.

Ich bin darauf hingewiesen worden, dass Fotos und Videos mit meiner Darstellung bei der Veröffentlichung im Internet und sozialen Medien weltweit abrufbar sind. Eine Weiterverwendung und/oder Veränderung durch Dritte kann hierbei nicht ausgeschlossen werden. Soweit die Einwilligung nicht widerrufen wird, gilt sie zeitlich unbeschränkt. Die Einwilligung kann mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. Der Widerruf der Einwilligung muss in Textform (Brief oder per Mail) gegenüber dem Vorstand erfolgen.

Eine vollständige Löschung der veröffentlichten Fotos und Videoaufzeichnungen im Internet kann durch den Tischtennisclub Uhingen 1962 e.V. nicht sichergestellt werden, da z.B. andere Internetseiten die Fotos oder Videos kopiert oder verändert haben könnten. Der Tischtennisclub Uhingen 1962 e.V. kann nicht haftbar gemacht werden für Art und Form der Nutzung durch Dritte wie z.B. für das Herunterladen von Fotos und Videos und deren anschließender Nutzung und Veränderung.

Ich wurde ferner darauf hingewiesen, dass trotz meines Widerrufs Fotos und Videos von meiner

Person im Rahmen der Teilnahme an öffentlichen, sportlichen und gesellschaftlichen Ereignissen gefertigt und im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit veröffentlicht werden dürfen.			
Ort, Datum	Unterschrift		
Bei Minderjährigen ist die Einwilligung des/der gesetzlichen Vertreter/s erforderlich!			
des/der gesetzlichen Vertreter/s be Ich/Wir habe/haben die Einwilligur	nd 18 Jahren wird die Einwilligung der betroffenen Person und enötigt. ngserklärung zur Veröffentlichung der Personenbilder und genommen und bin/sind mit der Veröffentlichung einverstanden.		
Vor- und Nachname/n des/der ges	etzlichen Vertreter/s		
Datum und Unterschrift des/der ge	esetzlichen Vertreter/s		

Ein Widerruf ist zu richten an:

Tischtennisclub Uhingen 1962 e.V., Jebenhäuser Str. 11, 73035 Göppingen, vorstand@ttc-uhingen.de